
Δωρεάν  Εκπαίδευση  στο  SmeC:  Τα  παιδιά  παρακολουθούν  6  ημέρες  την  εβδομάδα  από  1  ώρα  μετά  την  
Ανατολή  έως  1  ώρα  πριν  από  τη  δύση  του  ηλίου.  Τα  παιδιά  παρέχονται  με  κάλυμμα,  υποδήματα,  
εκπαιδευτικό  υλικό,  φαγητό  και  ποτό.  Ξεκουράζονται,  κάνουν  μπάνιο  (New  born  club),  οι  άλλοι  έχουν  
ντους.

Δεν  υπάρχει  δουλειά  στο  σπίτι.

Οι  μητέρες  παρευρίσκονται  6  ημέρες  την  εβδομάδα  από  1  ώρα  μετά  την  Ανατολή  έως  1  ώρα  πριν  από  
τη  δύση  του  ηλίου  (παίρνουν  διάλειμμα  3  ωρών).  Στις  μητέρες  παρέχεται  κάλυμμα  όλων,  φορώντας  
πόδια,  φαγητό,  ποτό  και  πληρώνονται  (1  x  wmw).  Μπορεί  να  ντους.  Σημείωση!  Φεύγοντας,  οι  μητέρες  
και  τα  παιδιά  αλλάζουν.  Ό,τι  παρέχεται  μένει.

Ηλικία  10–14:  κορίτσια  (Scholars)  παρακολουθούν  6  ημέρες  την  εβδομάδα  μαθήματα  μόνο  για  
κορίτσια  στο  «SmeC:  Girls  only  School».  Οι  υπότροφοι  με  την  ολοκλήρωση  του  έτους  14  λαμβάνουν  
«Σχολειακό  δίπλωμα  μόνο  για  κορίτσια»  Οι  μητέρες  που  συμπληρώνουν  140  ώρες  μόνο  για  κορίτσια  
Σχολική  μάθηση,  διδασκαλία  λαμβάνουν:  «Εμπορικό  πιστοποιητικό  ιατρικής  εκπαίδευσης».

Η  δωρεάν  εκπαίδευση  χρησιμοποιεί  CG  NAtm!

Ξεκινά:  HE  από  την  ηλικία  '0-9',  SHE  από  την  ηλικία  '0-16'  και  Seniors  από  την  ηλικία  '63  και  μετά  
μέχρι  το  τέλος.  Η  παρακολούθηση  του  SmeC  είναι  υποχρεωτική  για  τη  σύλληψη  της,  έως  ότου  τα  
παιδιά  ολοκληρώσουν  τη  συμμετοχή  της  στο  SmeC.  Η  SmeC  είναι  μια  καριέρα  μόνο  για  ΑΥΤΗ  
(μητέρες) !  Κάθε  SmeC  έχει  μια  'Συγκέντρωση'.

Αρχή  και  τέλος  Δωρεάν  εκπαίδευσης!

(Συγκρότημα  ιατρικής  εκπαίδευσης  Shire)

Ηλικία  0–2:  ένα  νεογέννητο  (αγόρι,  κορίτσι)  παρακολουθεί  με  τη  μητέρα  του  ένα  «SmeC:  Newborn  Club»  
6  ημέρες  την  εβδομάδα.  Το  νεογέννητο  που  συμπληρώνει  το  2ο  έτος  λαμβάνει  «Δίπλωμα  νεογέννητου  
συλλόγου»  Οι  μητέρες  που  συμπληρώνουν  280  ώρες  μάθησης  και  διδασκαλίας  του  συλλόγου  λαμβάνουν:  
«Πιστοποιητικό  «SmeC»  1ου  έτους  μαθητείας»

Ηλικία  15–16:  κορίτσια  (Scholars)  παρακολουθούν  μαθήματα  6  ημέρες  την  εβδομάδα  επί  πληρωμή  (1  x  
wmw)  στο  «SmeC:  Family  College».  Οι  υπότροφοι  μετά  την  ολοκλήρωση  του  έτους  16  λαμβάνουν  
«Δίπλωμα  Οικογενειακού  Κολλεγίου»  62  

ετών  Διδάσκει:  Μεταδίδει  εμπειρίες  ζωής  στην  επόμενη  γενιά  (με  πληρωμή  3  x  wmw)  στο  Family  College.

Ηλικία  63  ετών  και  άνω  Η  εκπαίδευση  He,  She  (co-ed)  είναι  διαθέσιμη  στο  «SmeC:  Senior  Activity  Club».
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Ηλικία  3–9:  αγόρια,  κορίτσια  (Υπότροφοι)  παρακολουθούν  6  ημέρες  την  εβδομάδα  μικτές  τάξεις  
(συνεπιμέλεια)  SmeC:  Basic  School  Οι  υπότροφοι  με  τη  συμπλήρωση  του  9ου  έτους  λαμβάνουν  «Βασικό  
Σχολικό  Δίπλωμα».  Οι  μητέρες  που  συμπληρώνουν  140  ώρες  μάθησης  και  διδασκαλίας  στο  Βασικό  
Σχολείο  λαμβάνουν:  «Πιστοποιητικό  «SmeC»  μαθητείας  2ου  έτους»
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Μετά  από  1  χρόνο  εργασιακής  εμπειρίας  ως  «Νοσοκόμα»  πληροί  τις  προϋποθέσεις*  για  να  γίνει  

«Ανώτερος-Νοσοκόμος»  (wmw3).

Μετά  από  1  χρόνο  εργασιακής  εμπειρίας  ως  «Matron»  που  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για  να  
παρακολουθήσει  το  «PDEc  Lead-ership  Camp»  κερδίζει  «Πτυχίο  Διαχειριστή».  Όταν  υπάρχει  
ένα  άνοιγμα  προωθείται*  σε  "SmeC  Manager"  (wmw7).  Συμμετέχει  στην  «Πισίνα  Επαρχιακών  
Συμβούλων».

Αυτό  συνεχίζεται  μετά  τη  γέννηση.  Θα  ασχοληθεί  με  το  SmeC  μέχρι  το  τέλος

Αφού  ολοκλήρωσε  ένα  συμβόλαιο  «Ιερού  Γάμου» .  Διαθέτει  'Ιατρικό,  Εκπαιδευτικό  Εμπορικό  
Πιστοποιητικό'.  Ξεκινά  να  εργάζεται  ως  «Νοσοκόμα»  (wmw2).

προβιβάστηκε*  σε  «Matron»  (wmw6).

Έχει  αρχίσει  να  παρακολουθεί  το  'SmeC  για  προγεννητικές  δραστηριότητες.  (Σημείωση!  Δεν  
εμπλέκεται)  Από  3  εβδομάδες  πριν  από  τη  γέννηση  και  μετά  παρακολουθεί  το  SmeC  καθημερινά.

παιδιά  παρά  μεμονωμένα  άτομα.

*Βασικό:  Μετά  από  άνοιγμα,  προαγόμενο  από  αρχαιότητα!

Μετά  από  1  χρόνο  εργασιακής  εμπειρίας  ως  «Medic»  που  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για  να  
παρακολουθήσει  το  «PHeC /  Lead-ership  College»  κερδίζει  «Δίπλωμα  Διευθυντή».  Όταν  υπάρχει  άνοιγμα

SmeC  δωρεάν  ιατρική  εκπαίδευση  μέρος  της  κοινότητας  Custodian  Guardian!

προήχθη*  σε  «Medic»  (wmw5).

ζει  εκεί.  Αυτή  και  τα  παιδιά  πρέπει  να  κοινωνικοποιηθούν  για  να  αξιοποιήσουν  πλήρως  τις  
δυνατότητές  τους.  Ηλικιωμένοι  εθελοντές!  Η  κοινοτική  ζωή  είναι  η  ανάδειξη  της  κοινότητας
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Συμμετέχετε  σε  εορτασμούς  Fun  Day.

Το  Leadership  College»  κερδίζει  το  «Leader  Diploma».  Όταν  υπάρχει  άνοιγμα

Η  SmeC  είναι  ο  κόμβος  της  κοινοτικής  ζωής  που  θα  ξοδέψει  το  μεγαλύτερο  μέρος  της

Εμπορικό  Πιστοποιητικό).  Θα  παρευρεθεί  στις  συγκεντρώσεις  «SmeC».  Τελικά  Αυτή

το  άνοιγμα  προωθήθηκε*  σε  «Μεσαία  γυναίκα»  (wmw4).

Μετά  από  1  έτος  εργασιακής  εμπειρίας  ως  «Μεσαία  σύζυγος»  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για  να  παρακολουθήσει  «PHeC /

θα  παρευρεθεί  στο  Senior  Activity  Club.

Θα  έχει  ολοκληρώσει  Μαθητεία  (Ιατρική  Εκπαίδευση

Το  Τεχνικό  Κολλέγιο»  κερδίζει  «Πιστοποιητικό  Επόπτη».  Όταν  υπάρχει  ένα
Μετά  από  1  χρόνο  εργασιακής  εμπειρίας  ως  «Ανώτερη  Νοσοκόμα»  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για  να  παρακολουθήσει  «PHeC /

τα  παιδιά  έχουν  ολοκληρώσει  την  εκπαίδευσή  τους  εκεί.  Στη  συνέχεια  ξεκινάει  καριέρα.
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η  κοινότητα  γνωρίζει  ότι  υπάρχει  μια  «Συγκέντρωση».

Η  εργασία  για  το  σπίτι  είναι  η  πιο  ανέντιμη  και  άχρηστη  μορφή  μάθησης  ή  διδασκαλίας.  Ένας  μελετητής  
βρίσκεται  υπό  πίεση  από  περισπασμούς,  άγνοια,  φίλους,

Η  αξιολόγηση  είναι  μόνο  για  κάθε  ενότητα,  όχι  για  συσσωρευμένες  ενότητες.  Μια  φορά

μυαλό  να  ανυψώσει  τη  διάνοιά  κάποιου  στο  υψηλό  επίπεδο  του  πρωτότυπου.  Στάθμευση

Η  εκπαίδευση  είναι  μια  συνεργασία  μεταξύ  γονέων,  εκπαιδευτικών  και  ιατρών.  Το

Ολόκληρο  τον  χρόνο.

7η  ημέρα  (Fun  Day)  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  και  1  ώρα  πριν

και  στη  συνέχεια  δημιουργία  νέων.  Η  ανάγνωση  ενός  καλού  κειμένου  ενθαρρύνει  το

τάξη.  Το  ποσοστό  επιτυχίας  είναι  70%  κατανόηση.  Μια  αποτυχία  και  ο  μελετητής  πρέπει  να  επαναλάβει  
την  ενότητα  μελέτης  μέχρι  να  περάσει.  Μόνο  η  ενότητα  δεν  χρειάζεται  επανάληψη

Ο  Θεός  μας  δίνει  το  φως  της  ημέρας  μέσω  του  ηλιακού  φωτός.  Ημέρες  1-6  (εργασία

νεοφερμένοι.  Στο  σπίτι  οι  παππούδες  διδάσκουν  παιδιά,  εγγόνια.  Οι  γονείς  διδάσκουν  τα  παιδιά.

Ο  μελετητής  αξιολογείται  για  εργασίες  κατανόησης  που  ολοκληρώθηκαν  στην  τάξη.

Το  SmeC  διαθέτει  καμπαναριό.  Κάθε  μέρα  στο  'Sunrise',  'Midday',
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άχρηστο  και  παραπλανητικό  για  την  αξιολόγηση.  Γονείς  και  εκπαιδευτικοί  υποστηρίζουν  την  εργασία  
στο  σπίτι,  υποστηρίζουν  την  εξαπάτηση,  την  ανεντιμότητα.  Καθόλου  διάβασμα!
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Μάθετε,  όταν  καταλαβαίνετε,  ξεκινήστε  τη  διδασκαλία.  Στη  δωρεάν  εκπαίδευση  γρήγορα

γονείς,  χρονοδιάγραμμα...  Οι  περισσότερες  εργασίες  για  το  σπίτι  δεν  γίνονται  από  τον  μελετητή  που  
αξιολογείται  και  βαθμολογείται.  Η  εργασία  λόγω  της  ανέντιμης  φύσης  της  είναι

Ένας  υπότροφος  έχει  περάσει  όλες  τις  ενότητες  που  έχει  εκδοθεί  ένα  Πιστοποιητικό  Μαθήματος.

Ηλιοβασίλεμα  χτυπάει  το  κουδούνι  για  3  λεπτά.  Αφήνει  1  Θεό  και

περιλαμβάνει  Δωρεάν  εκπαίδευση,  Δωρεάν  υγεία  και  μαθητεία.  Καθόλου  διάβασμα!  Όχι,  μη  
κυβερνητική  εκπαίδευση!  Όχι,  Πανεπιστήμια!

Αυτή  η  σκέψη  να  επικεντρωθείς  στο  ξαναγράψιμο  είναι  μέτρια  απώλεια  χρόνου  εκπαίδευσης.  Να  είσαι  
έξυπνος,  «Λόγος».

Δεν  υπάρχει  αξιολόγηση  τελευταίου  έτους  ή  τελική  εξέταση  (άχρηστη  δραστηριότητα).

κουδουνίζει  για  2  λεπτά.  Σηματοδότηση  έναρξης  και  λήξης  εργασιών.

Κάθε  φορά  που  ολοκληρώνεται  μια  ενότητα  μελέτης,  οι  Μελετητές  λαμβάνουν  εργασίες  για  την  
κατανόηση  της  αξιολόγησης.  Οι  εργασίες  κατανόησης  ολοκληρώνονται  στο

εβδομάδα),  1  ώρα  μετά  την  Ανατολή,  1  ώρα  πριν  τη  δύση  του  ηλίου  το  κουδούνι

Η  εξέλιξη  (αρκετά  καλή  για  1  Θεό)  προχωρά  με  βάση  το  υπάρχον

Αξιολόγηση:  Απαιτείται  για  να  γίνει  το  Teach  and  Learn  χρήσιμο  και  αποτελεσματικό.

οι  μαθητές  διδάσκουν  αργούς  μαθητές.  Στη  δουλειά  ο  έμπειρος  εργάτης  προπονείται

'Ηλιοβασίλεμα'  κουδουνίζει  για  1  λεπτό.  Αυτό  το  κουδούνισμα  γιορτάζει  το  1
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